

На прошлой неделе руководители школ № 2,3,7, лицея «Бригантина» вместе с заведующим отделом по образованию побывали на Ярмарке вакансий, которую организовал Алтайский государственный педагогический университет.

Представители города серьезно подготовились к встрече с потенциальными педагогами: рассказали им о городе, льготах, которые предоставляет муниципалитет (подъемные, оплата аренды жилья, служебное жилье, наставничество и др.).

Будущих педагогов интересовала не только учебная нагрузка и заработная плата, но и наличие в городе социальной инфраструктуры.

Общение студентов и руководителей системы образования, надеемся, оказалось продуктивным: городом заинтересовались будущие учителя начальных классов, русского языка и литературы, английского языка, физики и информатики.

С радостью ждём молодых педагогов в городе! Готовы обеспечить возможности для личностного и карьерного роста.



